

## CONSILIUL LOCAL LETCA

### PROCES – VERBAL

incheiat astazi 08.10.2015 privind lucrarile sedintei extraordinare a Consiliului local LETCA

Consilierii locali s-au intrunit in sedinta extraordinara astazi 08.10.2015, cf. Dispozitiei de convocare nr. 115 din 05.08.2015 emisa de primarul comunei. Convocarea s-a facut de catre STANCIU ANA-MARCELA , secretarul comunei , prin convocator nr.4200/05.10.2015. La apelul nominal facut de secretarul comunei sunt prezenti 6 din cei 11 consilieri locali in functie .Lipseste nemotivat consilierii: Borna Vasile, Moldovan Ioan-Alexandru,Rus Aurel,Teglas Marcela-Rodica,Ture Dan .

Din aparatul Primariei Letca sunt prezenti: primar , Man Dorel-Liviu și secretar UAT Stanciu Ana-Marcela .

Președintele de ședință , dl.MATE NICOLAE-RADU , dă cuvântul primarului spre a supune aprobării ordinea de zi.Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi.

Primarul Man Dorel-Liviu :

- După cum observați o parte din consilierii locali nu sunt prezenți decât la ședințele ordinare , mai exact consilieri PDL și atunci se abțin de la vot în majoritatea situațiilor .Cred că interesul comunei ne privește pe toți indiferent de culoarea politică și ar fi în interesul cetățenilor ca proiectele aflate în derulare să nu fie frânate prin astfel de atitudini.

Primarul prezintă proiectul înscris pe ordinea de zi :

**P.1 PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 26/2015** privind aprobarea solicitării de prelungire a Scrisorii de Garanție de la Fondul Național de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderile Mici și Mijlocii SA-IFN, în conformitate cu prevederile OUG 79/2009 pentru realizarea investiției „ Centru local de informare turistică în Comuna Letca și proximitati; dezvoltare și marketing turistic”

-expunerea de motive la proiectul de mai sus- necesitatea prelungirii scrisorii de garanție de la data de 21.12.2015 la 31.12.2015 , pentru a avea la dispoziție avansul acordat de FNGC-IMM pentru obiectivul executat pe Măsura 313 –Centrul de informare turistică .

Viceprimarul MOLDOVAN IOAN-POMPILIU – prezinta raportul privind proiectul de mai sus.

Înscrieri la cuvânt privind punctul 1 – nu sunt.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre .Rezultatul votului este : unanimitate ” pentru „ prin urmare Consiliul local Letca adoptă

**HOTĂRÂREA nr. 29**

**din 08. octombrie.2015**

privind aprobarea solicitării de prelungire a Scrisorii de Garanție de la Fondul Național de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderile Mici și Mijlocii SA-IFN, în conformitate cu prevederile OUG 79/2009 pentru realizarea investiției „ Centru local de informare turistică în Comuna Letca și proximitati; dezvoltare și marketing turistic”

**DIVERSE :**

Primarul comunei , MAN DOREL-LIVIU , aduce la cunoștința consilierilor următoarele :

1.Ne confruntăm cu probleme în derularea plăților la utilități – sectorul învățământ, probleme generate de neîndeplinirea atribuțiilor de serviciu de către cele 3 contabile care s-au perindat în această funcție la școala Letca în decursul acestui an .În prezent și ultima și-a dat demisia și este anunțat concurs pentru ocuparea postului de secretar și contabil la școală. Pentru efectuarea unor plăți- cheltuieli materiale școală , va trebui să facem virări de credite de la capitole bugetare ale autorităților executive.

2.MDRAP – prin adresa nr. 84566/05.10.2015 solicită date cu privire la derularea obiectivelor finanțate cf. OUG 28/2013 ,precum și posibilitatea de alocare fonduri suplimentare pentru acele obiective a căror execuție excede fondurilor alocate pe anul în curs , existând posibilitatea de transfer de sume din anii 2016-2017 în anul curent .

Borna Alexandru – dl.primar să discute cu constructorul ce execută DC 26 și să solicite sumele necesare pentru lucrările efectuate până la această dată și cele posibil de efectuat până la sfârșitul anului 2015 .

Moldovan Ioan-Pompiliu – contabilitatea școlii nu trebuia separată , dacă nu vine nimeni la concursul pentru ocuparea postului de contabil va trebui din nou preluată de către contabilă primăriei altfel nu va merge treaba și așa tot noi suntem acuzați de toate sincopete de la învățământ .

Ordinea de zi fiind epuizată , precum și problemele diverse , lucrările ședinței se declară închise.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
**Consilier, MATE NICOLAE-RADU**

**CONTRASEMNEAZĂ**  
**SECRETAR UAT,**  
**STANCIU ANA-MARCELA**

Dac./afișat . 09.10.2015 .